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V letošním ročníku prestižní ankety Škola doporučená zaměstnavateli se VŠB – Technická
univerzita Ostrava (VŠB-TUO) opět umístila na prvním místě mezi univerzitami, které jsou
vysoce hodnoceny zaměstnavateli. Tento výsledek potvrzuje dlouhodobou kvalitu univerzity
v přípravě absolventů pro potřeby pracovního trhu. VŠB-TUO si udržuje špičkové pozice v
této anketě každoročně, přičemž stejný úspěch zaznamenala i její Fakulta strojní, která se
letos umístila na první příčce v kategorii fakult.

VŠB-TUO, jediná technická univerzita v Moravskoslezském kraji, získala toto významné ocenění již
potřetí v řadě. Po prvních místech v letech 2022 a 2023 tak letošní vítězství potvrzuje její stabilní
pozici mezi českými vysokými školami, které jsou preferované zaměstnavateli.

Anketu Škola doporučená zaměstnavateli organizuje Klub zaměstnavatelů České republiky a jejím
cílem je ocenit vysoké školy, které v očích zaměstnavatelů poskytují kvalitní a pro praxi připravené
absolventy. V rámci této ankety hodnotí zástupci firem jednotlivé fakulty a univerzity z hlediska
jejich přínosu pro pracovní trh. Fakulta strojní VŠB-TUO letos předčila konkurenční fakulty nejen z
Brna, ale i z Prahy a Liberce.

„Umístění VŠB-TUO a Fakulty strojní na prvních příčkách v anketě Škola doporučená zaměstnavateli
jen potvrzuje význam technického vzdělání a jeho nepostradatelnost na současném trhu práce.
Absolventi technických oborů mají vynikající uplatnění, což ukazuje na potřebu a perspektivu
technických profesí,“ uvedl rektor VŠB-TUO Václav Snášel.

„Tento úspěch je pro nás velkou motivací do budoucna. Strojírenství a technické obory mají klíčovou
roli v ekonomickém rozvoji regionu i celé České republiky. Jsme rádi, že naši absolventi jsou v praxi
ceněni,“ doplnil Aleš Slíva, proděkan Fakulty strojní, který ocenění převzal 18. listopadu.

VŠB-TUO se dlouhodobě zaměřuje na technické obory, které jsou nezbytné pro inovace a růst
českého průmyslu. Tento úspěch je výsledkem spolupráce s průmyslovými partnery a důrazem na
praxi během studia.

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?linkBack=%2Fcs%2Fmedia%2Ftiskove-zpravy%2Findex.html&
reportId=48334
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